啥 钱枫是孙俪的初恋情人?

网友:比前男友活得好很重要

□据 新浪网

近日,有网友爆料称,孙 俪的初恋情人是湖南卫视《天 天向上》节目的主持人钱枫, 二人的青涩合照被曝光,引发 网友热议。

对此,孙俪的经纪人气愤 地表示,某些人想借孙俪来炒 作, 拒不回应。钱枫则无奈否 认"恋情",并声明绝对不会拿 朋友来炒作。

与此同时,汤唯和朱雨辰 的"旧情"也被网友翻了出 来。朱雨辰曾在《奋斗》中饰 演华子一角,给观众留下深刻 印象。然而,此后朱雨辰并没 有什么叫好又叫座的作品,名 气远不如汤唯。

有网友感叹:"事实告诉 我们,比前男友活得好有多么 重要!"

@skieWu:看到孙俪与 钱枫相恋过的消息我没什么 感觉,看到汤唯的初恋情人是 朱雨辰我生气了! 这不科 学! 朱雨辰啊! 你咋了!

@米提儿:我能说这事 儿我妈早就知道了吗?每 次看《天天向上》她都跟我

@乐昂LYOUL:事实告 诉我们,比前男友活得好有多 么重要!

(本版图片均来自互联网)



《红粉世家》=佟大为+孙俪



《中国合伙人》=甄嬛的男人们

钱枫,1983年出生 于上海,2006年出道 曾出演《恰同学少年》等 电视剧,从2008年至 今,在湖南卫视主持脱 口秀节目《天天向上》。

●个人档案

孙俪,1982年出生于 上海,从小学习舞蹈,15 考入上海警备区文工团 海岩剧《玉观音》中饰演女 主角安心成名,并荣获金 剧女演员和最具人气女演 员奖,之后几年又主演《孝 《血色浪漫》等热播剧,还 凭借《霍元甲》《金山》等申 影获得多个国内外奖项 2010年,孙俪与邓超结 孙俪产后复出,因在清宫 剧《后宫·甄嬛传》中饰演 甄嬛一角而人气飙升。

范爷真成"国际范"了! 在戛纳领"年度最佳国际艺人"奖

□据 金羊网

北京时间5月19日凌 晨,范冰冰(如图)出席全球 首席电影杂志《好莱坞报 道》专门在戛纳为其举办的 "范冰冰之夜"派对。《好莱 坞报道》授予范冰冰"年度 最佳国际艺人"奖,这是该 杂志首次设立的奖项,之所 以选择范冰冰为首个领奖 人,正是为了表彰她在艺 术、商业与时尚领域取得的 好成绩。该杂志编辑总监 贾妮思·闵表示:"范冰冰每 次在国际舞台上的曝光都 让我们惊喜,她现在就是全 球的时尚偶像,这一点从她 代言的国际品牌数量之多、 质量之高也能看出来。"

颁奖活动后,范冰冰的



第四次戛纳之行也就正式 结束,她会赶往加拿大进行 电影《X战警前传2》的拍 摄工作。

郭晶晶真的要当妈了! 其婆婆朱玲玲口快承认喜讯

□据《新快报》

5月18日,身为"最美 丽港姐"的朱玲玲与丈夫罗 康瑞一同出席"慧妍雅集" 慈善活动。

儿媳郭晶晶被传已怀 孕,身为婆婆的朱玲玲备受 关注。在活动现场,朱玲玲 笑着说:"问年轻一辈吧,他 们已是大人了。"记者问:

"笑得开心表示是真的怀孕 了吗?"朱反问:"有谁当奶 奶不开心?"朱玲玲还表示, 自己并非儿子和儿媳的代 言人,要让年轻人自己选择 何时宣布喜讯。

被问到拒谈儿媳怀孕 之事是否是怕胎儿"小气" 时,朱玲玲脱口而出:"是 的。"她显然给出了肯定的

麻辣快评

家长的呵护最具"法律效力"

□范丽

日前,江苏一男孩模仿 动画片《喜羊羊与灰太狼》 中灰太狼烤羊的情节,造成 兄弟俩被严重烧伤一事备 受关注。目前,此事有了进 展——受害人已委托律师 起诉《喜羊羊与灰太狼》制 片方,要求对方赔偿,法院 已受理此案。

孩子被烧伤让人心痛, 如今受害人通过法律途径 向制片方讨说法,也是让人 心酸的无奈之举。然而,这 场官司有无胜算目前难有 定论。

未成年人保护法明确 规定:"不得向未成年人传 播暴力、凶杀、恐怖等音像

制品。"然而,即便受害人最 终能赢得这场官司,孩子所 经受的精神及肉体上的痛 苦又有谁能赔偿呢?

孩子不可能生活在真 空里,他们眼见的、手摸的、 口尝的甚至呼吸的种种东 西都可能潜藏着危害。作 为监护人,家长对"防患于 未然"这门功课要做扎实, 要从生活点滴做起,通过不 断教导,提高孩子对不良环 境的抵抗力以及对危险行 为的甄别和预防能力……

家长的呵护最具"法律 效力",家长才是"判决"孩 子成长之路是否顺利的最 大"法官"。否则,一旦孩子 受到伤害,无论求助于哪 一方,都难免留下遗憾。

